
表９の２０　食習慣アンケート　問９　あなたは普段、１回の食事で主食（ごはん、パン、めん等）を２種類以上食べることはありますか。当てはまる番号を１つ選んで○をつけてください。

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 2040 100.0 124 100.0 529 100.0 806 100.0 581 100.0 949 100.0 60 100.0 263 100.0 382 100.0 244 100.0 1091 100.0 64 100.0 266 100.0 424 100.0 337 100.0

毎日 76 3.7 1 0.8 12 2.3 35 4.3 28 4.8 34 3.6 0 0.0 5 1.9 15 3.9 14 5.7 42 3.8 1 1.6 7 2.6 20 4.7 14 4.2
週４～６回 42 2.1 1 0.8 15 2.8 15 1.9 11 1.9 30 3.2 1 1.7 12 4.6 10 2.6 7 2.9 12 1.1 0 0.0 3 1.1 5 1.2 4 1.2
週２～３回 144 7.1 10 8.1 44 8.3 53 6.6 37 6.4 92 9.7 7 11.7 34 12.9 31 8.1 20 8.2 52 4.8 3 4.7 10 3.8 22 5.2 17 5.0
週１回以下 406 19.9 28 22.6 108 20.4 180 22.3 90 15.5 227 23.9 17 28.3 61 23.2 105 27.5 44 18.0 179 16.4 11 17.2 47 17.7 75 17.7 46 13.6
１種類しか食べない 1372 67.3 84 67.7 350 66.2 523 64.9 415 71.4 566 59.6 35 58.3 151 57.4 221 57.9 159 65.2 806 73.9 49 76.6 199 74.8 302 71.2 256 76.0

総数 488 100.0 26 100.0 100 100.0 194 100.0 168 100.0 234 100.0 13 100.0 55 100.0 89 100.0 77 100.0 254 100.0 13 100.0 45 100.0 105 100.0 91 100.0
毎日 17 3.5 0 0.0 3 3.0 5 2.6 9 5.4 9 3.8 0 0.0 2 3.6 2 2.2 5 6.5 8 3.1 0 0.0 1 2.2 3 2.9 4 4.4
週４～６回 7 1.4 0 0.0 4 4.0 0 0.0 3 1.8 6 2.6 0 0.0 4 7.3 0 0.0 2 2.6 1 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.1
週２～３回 29 5.9 2 7.7 12 12.0 9 4.6 6 3.6 19 8.1 1 7.7 11 20.0 4 4.5 3 3.9 10 3.9 1 7.7 1 2.2 5 4.8 3 3.3
週１回以下 91 18.6 7 26.9 17 17.0 40 20.6 27 16.1 51 21.8 3 23.1 8 14.5 25 28.1 15 19.5 40 15.7 4 30.8 9 20.0 15 14.3 12 13.2
１種類しか食べない 344 70.5 17 65.4 64 64.0 140 72.2 123 73.2 149 63.7 9 69.2 30 54.5 58 65.2 52 67.5 195 76.8 8 61.5 34 75.6 82 78.1 71 78.0

総数 76 100.0 8 100.0 35 100.0 27 100.0 6 100.0 42 100.0 4 100.0 19 100.0 17 100.0 2 100.0 34 100.0 4 100.0 16 100.0 10 100.0 4 100.0
毎日 1 1.3 0 0.0 0 0.0 1 3.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.9 0 0.0 0 0.0 1 10.0 0 0.0
週４～６回 6 7.9 0 0.0 2 5.7 4 14.8 0 0.0 3 7.1 0 0.0 2 10.5 1 5.9 0 0.0 3 8.8 0 0.0 0 0.0 3 30.0 0 0.0
週２～３回 6 7.9 0 0.0 2 5.7 4 14.8 0 0.0 3 7.1 0 0.0 1 5.3 2 11.8 0 0.0 3 8.8 0 0.0 1 6.3 2 20.0 0 0.0
週１回以下 18 23.7 2 25.0 8 22.9 8 29.6 0 0.0 13 31.0 1 25.0 5 26.3 7 41.2 0 0.0 5 14.7 1 25.0 3 18.8 1 10.0 0 0.0
１種類しか食べない 45 59.2 6 75.0 23 65.7 10 37.0 6 100.0 23 54.8 3 75.0 11 57.9 7 41.2 2 100.0 22 64.7 3 75.0 12 75.0 3 30.0 4 100.0

総数 334 100.0 17 100.0 79 100.0 121 100.0 117 100.0 139 100.0 8 100.0 37 100.0 52 100.0 42 100.0 195 100.0 9 100.0 42 100.0 69 100.0 75 100.0
毎日 18 5.4 0 0.0 3 3.8 10 8.3 5 4.3 2 1.4 0 0.0 0 0.0 1 1.9 1 2.4 16 8.2 0 0.0 3 7.1 9 13.0 4 5.3
週４～６回 4 1.2 0 0.0 2 2.5 1 0.8 1 0.9 4 2.9 0 0.0 2 5.4 1 1.9 1 2.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
週２～３回 21 6.3 2 11.8 3 3.8 7 5.8 9 7.7 14 10.1 2 25.0 3 8.1 5 9.6 4 9.5 7 3.6 0 0.0 0 0.0 2 2.9 5 6.7
週１回以下 59 17.7 4 23.5 21 26.6 20 16.5 14 12.0 35 25.2 2 25.0 12 32.4 12 23.1 9 21.4 24 12.3 2 22.2 9 21.4 8 11.6 5 6.7
１種類しか食べない 232 69.5 11 64.7 50 63.3 83 68.6 88 75.2 84 60.4 4 50.0 20 54.1 33 63.5 27 64.3 148 75.9 7 77.8 30 71.4 50 72.5 61 81.3

総数 184 100.0 10 100.0 44 100.0 84 100.0 46 100.0 91 100.0 7 100.0 22 100.0 41 100.0 21 100.0 93 100.0 3 100.0 22 100.0 43 100.0 25 100.0
毎日 9 4.9 0 0.0 1 2.3 5 6.0 3 6.5 8 8.8 0 0.0 1 4.5 5 12.2 2 9.5 1 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.0
週４～６回 11 6.0 1 10.0 3 6.8 3 3.6 4 8.7 7 7.7 1 14.3 1 4.5 3 7.3 2 9.5 4 4.3 0 0.0 2 9.1 0 0.0 2 8.0
週２～３回 19 10.3 0 0.0 8 18.2 9 10.7 2 4.3 12 13.2 0 0.0 6 27.3 4 9.8 2 9.5 7 7.5 0 0.0 2 9.1 5 11.6 0 0.0
週１回以下 58 31.5 5 50.0 10 22.7 30 35.7 13 28.3 29 31.9 4 57.1 5 22.7 15 36.6 5 23.8 29 31.2 1 33.3 5 22.7 15 34.9 8 32.0
１種類しか食べない 87 47.3 4 40.0 22 50.0 37 44.0 24 52.2 35 38.5 2 28.6 9 40.9 14 34.1 10 47.6 52 55.9 2 66.7 13 59.1 23 53.5 14 56.0

総数 164 100.0 16 100.0 39 100.0 62 100.0 47 100.0 88 100.0 7 100.0 20 100.0 37 100.0 24 100.0 76 100.0 9 100.0 19 100.0 25 100.0 23 100.0
毎日 3 1.8 0 0.0 0 0.0 3 4.8 0 0.0 1 1.1 0 0.0 0 0.0 1 2.7 0 0.0 2 2.6 0 0.0 0 0.0 2 8.0 0 0.0
週４～６回 3 1.8 0 0.0 0 0.0 2 3.2 1 2.1 3 3.4 0 0.0 0 0.0 2 5.4 1 4.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
週２～３回 20 12.2 1 6.3 5 12.8 7 11.3 7 14.9 16 18.2 1 14.3 4 20.0 6 16.2 5 20.8 4 5.3 0 0.0 1 5.3 1 4.0 2 8.7
週１回以下 23 14.0 2 12.5 6 15.4 9 14.5 6 12.8 16 18.2 1 14.3 4 20.0 6 16.2 5 20.8 7 9.2 1 11.1 2 10.5 3 12.0 1 4.3
１種類しか食べない 115 70.1 13 81.3 28 71.8 41 66.1 33 70.2 52 59.1 5 71.4 12 60.0 22 59.5 13 54.2 63 82.9 8 88.9 16 84.2 19 76.0 20 87.0

総数 78 100.0 3 100.0 31 100.0 31 100.0 13 100.0 34 100.0 1 100.0 11 100.0 16 100.0 6 100.0 44 100.0 2 100.0 20 100.0 15 100.0 7 100.0
毎日 4 5.1 0 0.0 0 0.0 3 9.7 1 7.7 1 2.9 0 0.0 0 0.0 1 6.3 0 0.0 3 6.8 0 0.0 0 0.0 2 13.3 1 14.3
週４～６回 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
週２～３回 4 5.1 0 0.0 1 3.2 1 3.2 2 15.4 2 5.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 33.3 2 4.5 0 0.0 1 5.0 1 6.7 0 0.0
週１回以下 17 21.8 1 33.3 7 22.6 8 25.8 1 7.7 9 26.5 0 0.0 3 27.3 6 37.5 0 0.0 8 18.2 1 50.0 4 20.0 2 13.3 1 14.3
１種類しか食べない 53 67.9 2 66.7 23 74.2 19 61.3 9 69.2 22 64.7 1 100.0 8 72.7 9 56.3 4 66.7 31 70.5 1 50.0 15 75.0 10 66.7 5 71.4

総数 495 100.0 22 100.0 100 100.0 212 100.0 161 100.0 206 100.0 11 100.0 49 100.0 86 100.0 60 100.0 289 100.0 11 100.0 51 100.0 126 100.0 101 100.0
毎日 17 3.4 0 0.0 3 3.0 5 2.4 9 5.6 9 4.4 0 0.0 1 2.0 3 3.5 5 8.3 8 2.8 0 0.0 2 3.9 2 1.6 4 4.0
週４～６回 9 1.8 0 0.0 2 2.0 5 2.4 2 1.2 5 2.4 0 0.0 1 2.0 3 3.5 1 1.7 4 1.4 0 0.0 1 2.0 2 1.6 1 1.0
週２～３回 32 6.5 4 18.2 5 5.0 14 6.6 9 5.6 17 8.3 3 27.3 4 8.2 8 9.3 2 3.3 15 5.2 1 9.1 1 2.0 6 4.8 7 6.9
週１回以下 92 18.6 2 9.1 19 19.0 45 21.2 26 16.1 44 21.4 1 9.1 14 28.6 20 23.3 9 15.0 48 16.6 1 9.1 5 9.8 25 19.8 17 16.8
１種類しか食べない 345 69.7 16 72.7 71 71.0 143 67.5 115 71.4 131 63.6 7 63.6 29 59.2 52 60.5 43 71.7 214 74.0 9 81.8 42 82.4 91 72.2 72 71.3

総数 62 100.0 8 100.0 25 100.0 22 100.0 7 100.0 34 100.0 1 100.0 13 100.0 16 100.0 4 100.0 28 100.0 7 100.0 12 100.0 6 100.0 3 100.0
毎日 1 1.6 0 0.0 1 4.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.6 0 0.0 1 8.3 0 0.0 0 0.0
週４～６回 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
週２～３回 1 1.6 0 0.0 0 0.0 1 4.5 0 0.0 1 2.9 0 0.0 0 0.0 1 6.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
週１回以下 14 22.6 0 0.0 7 28.0 7 31.8 0 0.0 10 29.4 0 0.0 5 38.5 5 31.3 0 0.0 4 14.3 0 0.0 2 16.7 2 33.3 0 0.0
１種類しか食べない 46 74.2 8 100.0 17 68.0 14 63.6 7 100.0 23 67.6 1 100.0 8 61.5 10 62.5 4 100.0 23 82.1 7 100.0 9 75.0 4 66.7 3 100.0

総数 159 100.0 14 100.0 76 100.0 53 100.0 16 100.0 81 100.0 8 100.0 37 100.0 28 100.0 8 100.0 78 100.0 6 100.0 39 100.0 25 100.0 8 100.0
毎日 6 3.8 1 7.1 1 1.3 3 5.7 1 6.3 4 4.9 0 0.0 1 2.7 2 7.1 1 12.5 2 2.6 1 16.7 0 0.0 1 4.0 0 0.0
週４～６回 2 1.3 0 0.0 2 2.6 0 0.0 0 0.0 2 2.5 0 0.0 2 5.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
週２～３回 12 7.5 1 7.1 8 10.5 1 1.9 2 12.5 8 9.9 0 0.0 5 13.5 1 3.6 2 25.0 4 5.1 1 16.7 3 7.7 0 0.0 0 0.0
週１回以下 34 21.4 5 35.7 13 17.1 13 24.5 3 18.8 20 24.7 5 62.5 5 13.5 9 32.1 1 12.5 14 17.9 0 0.0 8 20.5 4 16.0 2 25.0
１種類しか食べない 105 66.0 7 50.0 52 68.4 36 67.9 10 62.5 47 58.0 3 37.5 24 64.9 16 57.1 4 50.0 58 74.4 4 66.7 28 71.8 20 80.0 6 75.0
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表９の２１　食習慣アンケート　問１０　あなたが好きな料理の味付けについて、それぞれ当てはまる番号を１つ選んで○をつけてください。
（１）どちらかというと塩辛いものが好きだ

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 1990 100.0 124 100.0 528 100.0 787 100.0 551 100.0 931 100.0 60 100.0 263 100.0 374 100.0 234 100.0 1059 100.0 64 100.0 265 100.0 413 100.0 317 100.0

はい 802 40.3 71 57.3 256 48.5 294 37.4 181 32.8 497 53.4 37 61.7 152 57.8 198 52.9 110 47.0 305 28.8 34 53.1 104 39.2 96 23.2 71 22.4
いいえ 1188 59.7 53 42.7 272 51.5 493 62.6 370 67.2 434 46.6 23 38.3 111 42.2 176 47.1 124 53.0 754 71.2 30 46.9 161 60.8 317 76.8 246 77.6

総数 470 100.0 26 100.0 99 100.0 189 100.0 156 100.0 226 100.0 13 100.0 55 100.0 87 100.0 71 100.0 244 100.0 13 100.0 44 100.0 102 100.0 85 100.0
はい 185 39.4 14 53.8 48 48.5 67 35.4 56 35.9 120 53.1 7 53.8 33 60.0 46 52.9 34 47.9 65 26.6 7 53.8 15 34.1 21 20.6 22 25.9
いいえ 285 60.6 12 46.2 51 51.5 122 64.6 100 64.1 106 46.9 6 46.2 22 40.0 41 47.1 37 52.1 179 73.4 6 46.2 29 65.9 81 79.4 63 74.1

総数 76 100.0 8 100.0 35 100.0 27 100.0 6 100.0 42 100.0 4 100.0 19 100.0 17 100.0 2 100.0 34 100.0 4 100.0 16 100.0 10 100.0 4 100.0
はい 37 48.7 7 87.5 12 34.3 15 55.6 3 50.0 22 52.4 3 75.0 7 36.8 10 58.8 2 100.0 15 44.1 4 100.0 5 31.3 5 50.0 1 25.0
いいえ 39 51.3 1 12.5 23 65.7 12 44.4 3 50.0 20 47.6 1 25.0 12 63.2 7 41.2 0 0.0 19 55.9 0 0.0 11 68.8 5 50.0 3 75.0

総数 322 100.0 17 100.0 79 100.0 117 100.0 109 100.0 137 100.0 8 100.0 37 100.0 52 100.0 40 100.0 185 100.0 9 100.0 42 100.0 65 100.0 69 100.0
はい 125 38.8 9 52.9 42 53.2 38 32.5 36 33.0 78 56.9 5 62.5 23 62.2 27 51.9 23 57.5 47 25.4 4 44.4 19 45.2 11 16.9 13 18.8
いいえ 197 61.2 8 47.1 37 46.8 79 67.5 73 67.0 59 43.1 3 37.5 14 37.8 25 48.1 17 42.5 138 74.6 5 55.6 23 54.8 54 83.1 56 81.2

総数 178 100.0 10 100.0 44 100.0 81 100.0 43 100.0 89 100.0 7 100.0 22 100.0 40 100.0 20 100.0 89 100.0 3 100.0 22 100.0 41 100.0 23 100.0
はい 64 36.0 5 50.0 22 50.0 24 29.6 13 30.2 40 44.9 4 57.1 14 63.6 16 40.0 6 30.0 24 27.0 1 33.3 8 36.4 8 19.5 7 30.4
いいえ 114 64.0 5 50.0 22 50.0 57 70.4 30 69.8 49 55.1 3 42.9 8 36.4 24 60.0 14 70.0 65 73.0 2 66.7 14 63.6 33 80.5 16 69.6

総数 161 100.0 16 100.0 39 100.0 61 100.0 45 100.0 87 100.0 7 100.0 20 100.0 36 100.0 24 100.0 74 100.0 9 100.0 19 100.0 25 100.0 21 100.0
はい 70 43.5 9 56.3 25 64.1 25 41.0 11 24.4 53 60.9 5 71.4 16 80.0 23 63.9 9 37.5 17 23.0 4 44.4 9 47.4 2 8.0 2 9.5
いいえ 91 56.5 7 43.8 14 35.9 36 59.0 34 75.6 34 39.1 2 28.6 4 20.0 13 36.1 15 62.5 57 77.0 5 55.6 10 52.6 23 92.0 19 90.5

総数 74 100.0 3 100.0 31 100.0 27 100.0 13 100.0 30 100.0 1 100.0 11 100.0 12 100.0 6 100.0 44 100.0 2 100.0 20 100.0 15 100.0 7 100.0
はい 31 41.9 1 33.3 13 41.9 14 51.9 3 23.1 15 50.0 0 0.0 4 36.4 10 83.3 1 16.7 16 36.4 1 50.0 9 45.0 4 26.7 2 28.6
いいえ 43 58.1 2 66.7 18 58.1 13 48.1 10 76.9 15 50.0 1 100.0 7 63.6 2 16.7 5 83.3 28 63.6 1 50.0 11 55.0 11 73.3 5 71.4

総数 488 100.0 22 100.0 100 100.0 210 100.0 156 100.0 205 100.0 11 100.0 49 100.0 86 100.0 59 100.0 283 100.0 11 100.0 51 100.0 124 100.0 97 100.0
はい 178 36.5 12 54.5 47 47.0 73 34.8 46 29.5 97 47.3 7 63.6 26 53.1 39 45.3 25 42.4 81 28.6 5 45.5 21 41.2 34 27.4 21 21.6
いいえ 310 63.5 10 45.5 53 53.0 137 65.2 110 70.5 108 52.7 4 36.4 23 46.9 47 54.7 34 57.6 202 71.4 6 54.5 30 58.8 90 72.6 76 78.4

総数 62 100.0 8 100.0 25 100.0 22 100.0 7 100.0 34 100.0 1 100.0 13 100.0 16 100.0 4 100.0 28 100.0 7 100.0 12 100.0 6 100.0 3 100.0
はい 36 58.1 6 75.0 11 44.0 15 68.2 4 57.1 26 76.5 1 100.0 8 61.5 13 81.3 4 100.0 10 35.7 5 71.4 3 25.0 2 33.3 0 0.0
いいえ 26 41.9 2 25.0 14 56.0 7 31.8 3 42.9 8 23.5 0 0.0 5 38.5 3 18.8 0 0.0 18 64.3 2 28.6 9 75.0 4 66.7 3 100.0

総数 159 100.0 14 100.0 76 100.0 53 100.0 16 100.0 81 100.0 8 100.0 37 100.0 28 100.0 8 100.0 78 100.0 6 100.0 39 100.0 25 100.0 8 100.0
はい 76 47.8 8 57.1 36 47.4 23 43.4 9 56.3 46 56.8 5 62.5 21 56.8 14 50.0 6 75.0 30 38.5 3 50.0 15 38.5 9 36.0 3 37.5
いいえ 83 52.2 6 42.9 40 52.6 30 56.6 7 43.8 35 43.2 3 37.5 16 43.2 14 50.0 2 25.0 48 61.5 3 50.0 24 61.5 16 64.0 5 62.5

表９の２２　食習慣アンケート　問１０　あなたが好きな料理の味付けについて、それぞれ当てはまる番号を１つ選んで○をつけてください。
（２）どちらかというと甘いものが好きだ

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 1998 100.0 122 100.0 528 100.0 787 100.0 561 100.0 925 100.0 58 100.0 262 100.0 372 100.0 233 100.0 1073 100.0 64 100.0 266 100.0 415 100.0 328 100.0

はい 989 49.5 61 50.0 234 44.3 361 45.9 333 59.4 422 45.6 31 53.4 101 38.5 160 43.0 130 55.8 567 52.8 30 46.9 133 50.0 201 48.4 203 61.9
いいえ 1009 50.5 61 50.0 294 55.7 426 54.1 228 40.6 503 54.4 27 46.6 161 61.5 212 57.0 103 44.2 506 47.2 34 53.1 133 50.0 214 51.6 125 38.1

総数 479 100.0 26 100.0 100 100.0 189 100.0 164 100.0 228 100.0 13 100.0 55 100.0 87 100.0 73 100.0 251 100.0 13 100.0 45 100.0 102 100.0 91 100.0
はい 228 47.6 9 34.6 43 43.0 84 44.4 92 56.1 110 48.2 7 53.8 23 41.8 44 50.6 36 49.3 118 47.0 2 15.4 20 44.4 40 39.2 56 61.5
いいえ 251 52.4 17 65.4 57 57.0 105 55.6 72 43.9 118 51.8 6 46.2 32 58.2 43 49.4 37 50.7 133 53.0 11 84.6 25 55.6 62 60.8 35 38.5

総数 75 100.0 8 100.0 35 100.0 26 100.0 6 100.0 42 100.0 4 100.0 19 100.0 17 100.0 2 100.0 33 100.0 4 100.0 16 100.0 9 100.0 4 100.0
はい 37 49.3 5 62.5 16 45.7 12 46.2 4 66.7 17 40.5 4 100.0 7 36.8 5 29.4 1 50.0 20 60.6 1 25.0 9 56.3 7 77.8 3 75.0
いいえ 38 50.7 3 37.5 19 54.3 14 53.8 2 33.3 25 59.5 0 0.0 12 63.2 12 70.6 1 50.0 13 39.4 3 75.0 7 43.8 2 22.2 1 25.0

総数 321 100.0 16 100.0 79 100.0 117 100.0 109 100.0 131 100.0 7 100.0 37 100.0 49 100.0 38 100.0 190 100.0 9 100.0 42 100.0 68 100.0 71 100.0
はい 173 53.9 8 50.0 39 49.4 57 48.7 69 63.3 60 45.8 3 42.9 18 48.6 18 36.7 21 55.3 113 59.5 5 55.6 21 50.0 39 57.4 48 67.6
いいえ 148 46.1 8 50.0 40 50.6 60 51.3 40 36.7 71 54.2 4 57.1 19 51.4 31 63.3 17 44.7 77 40.5 4 44.4 21 50.0 29 42.6 23 32.4

総数 176 100.0 10 100.0 44 100.0 80 100.0 42 100.0 89 100.0 7 100.0 22 100.0 39 100.0 21 100.0 87 100.0 3 100.0 22 100.0 41 100.0 21 100.0
はい 105 59.7 7 70.0 19 43.2 49 61.3 30 71.4 49 55.1 4 57.1 9 40.9 22 56.4 14 66.7 56 64.4 3 100.0 10 45.5 27 65.9 16 76.2
いいえ 71 40.3 3 30.0 25 56.8 31 38.8 12 28.6 40 44.9 3 42.9 13 59.1 17 43.6 7 33.3 31 35.6 0 0.0 12 54.5 14 34.1 5 23.8

総数 161 100.0 16 100.0 38 100.0 61 100.0 46 100.0 86 100.0 7 100.0 19 100.0 36 100.0 24 100.0 75 100.0 9 100.0 19 100.0 25 100.0 22 100.0
はい 82 50.9 9 56.3 16 42.1 27 44.3 30 65.2 43 50.0 3 42.9 7 36.8 17 47.2 16 66.7 39 52.0 6 66.7 9 47.4 10 40.0 14 63.6
いいえ 79 49.1 7 43.8 22 57.9 34 55.7 16 34.8 43 50.0 4 57.1 12 63.2 19 52.8 8 33.3 36 48.0 3 33.3 10 52.6 15 60.0 8 36.4

総数 79 100.0 3 100.0 31 100.0 31 100.0 14 100.0 34 100.0 1 100.0 11 100.0 16 100.0 6 100.0 45 100.0 2 100.0 20 100.0 15 100.0 8 100.0
はい 36 45.6 2 66.7 10 32.3 15 48.4 9 64.3 12 35.3 1 100.0 1 9.1 6 37.5 4 66.7 24 53.3 1 50.0 9 45.0 9 60.0 5 62.5
いいえ 43 54.4 1 33.3 21 67.7 16 51.6 5 35.7 22 64.7 0 0.0 10 90.9 10 62.5 2 33.3 21 46.7 1 50.0 11 55.0 6 40.0 3 37.5

総数 486 100.0 21 100.0 100 100.0 208 100.0 157 100.0 200 100.0 10 100.0 49 100.0 84 100.0 57 100.0 286 100.0 11 100.0 51 100.0 124 100.0 100 100.0
はい 228 46.9 10 47.6 47 47.0 87 41.8 84 53.5 83 41.5 4 40.0 19 38.8 31 36.9 29 50.9 145 50.7 6 54.5 28 54.9 56 45.2 55 55.0
いいえ 258 53.1 11 52.4 53 53.0 121 58.2 73 46.5 117 58.5 6 60.0 30 61.2 53 63.1 28 49.1 141 49.3 5 45.5 23 45.1 68 54.8 45 45.0

総数 62 100.0 8 100.0 25 100.0 22 100.0 7 100.0 34 100.0 1 100.0 13 100.0 16 100.0 4 100.0 28 100.0 7 100.0 12 100.0 6 100.0 3 100.0
はい 29 46.8 3 37.5 14 56.0 7 31.8 5 71.4 14 41.2 0 0.0 5 38.5 5 31.3 4 100.0 15 53.6 3 42.9 9 75.0 2 33.3 1 33.3
いいえ 33 53.2 5 62.5 11 44.0 15 68.2 2 28.6 20 58.8 1 100.0 8 61.5 11 68.8 0 0.0 13 46.4 4 57.1 3 25.0 4 66.7 2 66.7

総数 159 100.0 14 100.0 76 100.0 53 100.0 16 100.0 81 100.0 8 100.0 37 100.0 28 100.0 8 100.0 78 100.0 6 100.0 39 100.0 25 100.0 8 100.0
はい 71 44.7 8 57.1 30 39.5 23 43.4 10 62.5 34 42.0 5 62.5 12 32.4 12 42.9 5 62.5 37 47.4 3 50.0 18 46.2 11 44.0 5 62.5
いいえ 88 55.3 6 42.9 46 60.5 30 56.6 6 37.5 47 58.0 3 37.5 25 67.6 16 57.1 3 37.5 41 52.6 3 50.0 21 53.8 14 56.0 3 37.5
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表９の２３　食習慣アンケート　問１０　あなたが好きな料理の味付けについて、それぞれ当てはまる番号を１つ選んで○をつけてください。
（３）どちらかというと脂っこいものが好きだ

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 1959 100.0 124 100.0 527 100.0 777 100.0 531 100.0 911 100.0 60 100.0 262 100.0 369 100.0 220 100.0 1048 100.0 64 100.0 265 100.0 408 100.0 311 100.0

はい 511 26.1 42 33.9 166 31.5 199 25.6 104 19.6 337 37.0 27 45.0 119 45.4 131 35.5 60 27.3 174 16.6 15 23.4 47 17.7 68 16.7 44 14.1
いいえ 1448 73.9 82 66.1 361 68.5 578 74.4 427 80.4 574 63.0 33 55.0 143 54.6 238 64.5 160 72.7 874 83.4 49 76.6 218 82.3 340 83.3 267 85.9

総数 465 100.0 26 100.0 99 100.0 188 100.0 152 100.0 220 100.0 13 100.0 55 100.0 85 100.0 67 100.0 245 100.0 13 100.0 44 100.0 103 100.0 85 100.0
はい 123 26.5 10 38.5 35 35.4 48 25.5 30 19.7 76 34.5 7 53.8 28 50.9 27 31.8 14 20.9 47 19.2 3 23.1 7 15.9 21 20.4 16 18.8
いいえ 342 73.5 16 61.5 64 64.6 140 74.5 122 80.3 144 65.5 6 46.2 27 49.1 58 68.2 53 79.1 198 80.8 10 76.9 37 84.1 82 79.6 69 81.2

総数 75 100.0 8 100.0 35 100.0 26 100.0 6 100.0 42 100.0 4 100.0 19 100.0 17 100.0 2 100.0 33 100.0 4 100.0 16 100.0 9 100.0 4 100.0
はい 25 33.3 3 37.5 10 28.6 12 46.2 0 0.0 18 42.9 3 75.0 8 42.1 7 41.2 0 0.0 7 21.2 0 0.0 2 12.5 5 55.6 0 0.0
いいえ 50 66.7 5 62.5 25 71.4 14 53.8 6 100.0 24 57.1 1 25.0 11 57.9 10 58.8 2 100.0 26 78.8 4 100.0 14 87.5 4 44.4 4 100.0

総数 311 100.0 17 100.0 79 100.0 113 100.0 102 100.0 130 100.0 8 100.0 37 100.0 49 100.0 36 100.0 181 100.0 9 100.0 42 100.0 64 100.0 66 100.0
はい 70 22.5 4 23.5 23 29.1 22 19.5 21 20.6 46 35.4 4 50.0 14 37.8 15 30.6 13 36.1 24 13.3 0 0.0 9 21.4 7 10.9 8 12.1
いいえ 241 77.5 13 76.5 56 70.9 91 80.5 81 79.4 84 64.6 4 50.0 23 62.2 34 69.4 23 63.9 157 86.7 9 100.0 33 78.6 57 89.1 58 87.9

総数 170 100.0 10 100.0 44 100.0 78 100.0 38 100.0 86 100.0 7 100.0 22 100.0 39 100.0 18 100.0 84 100.0 3 100.0 22 100.0 39 100.0 20 100.0
はい 34 20.0 3 30.0 14 31.8 13 16.7 4 10.5 25 29.1 1 14.3 10 45.5 12 30.8 2 11.1 9 10.7 2 66.7 4 18.2 1 2.6 2 10.0
いいえ 136 80.0 7 70.0 30 68.2 65 83.3 34 89.5 61 70.9 6 85.7 12 54.5 27 69.2 16 88.9 75 89.3 1 33.3 18 81.8 38 97.4 18 90.0

総数 159 100.0 16 100.0 38 100.0 60 100.0 45 100.0 85 100.0 7 100.0 19 100.0 35 100.0 24 100.0 74 100.0 9 100.0 19 100.0 25 100.0 21 100.0
はい 47 29.6 5 31.3 15 39.5 17 28.3 10 22.2 34 40.0 4 57.1 10 52.6 13 37.1 7 29.2 13 17.6 1 11.1 5 26.3 4 16.0 3 14.3
いいえ 112 70.4 11 68.8 23 60.5 43 71.7 35 77.8 51 60.0 3 42.9 9 47.4 22 62.9 17 70.8 61 82.4 8 88.9 14 73.7 21 84.0 18 85.7

総数 78 100.0 3 100.0 31 100.0 31 100.0 13 100.0 34 100.0 1 100.0 11 100.0 16 100.0 6 100.0 44 100.0 2 100.0 20 100.0 15 100.0 7 100.0
はい 16 20.5 0 0.0 5 16.1 8 25.8 3 23.1 8 23.5 0 0.0 2 18.2 5 31.3 1 16.7 8 18.2 0 0.0 3 15.0 3 20.0 2 28.6
いいえ 62 79.5 3 100.0 26 83.9 23 74.2 10 76.9 26 76.5 1 100.0 9 81.8 11 68.8 5 83.3 36 81.8 2 100.0 17 85.0 12 80.0 5 71.4

総数 480 100.0 22 100.0 100 100.0 206 100.0 152 100.0 199 100.0 11 100.0 49 100.0 84 100.0 55 100.0 281 100.0 11 100.0 51 100.0 122 100.0 97 100.0
はい 118 24.6 7 31.8 30 30.0 51 24.8 30 19.7 73 36.7 3 27.3 23 46.9 29 34.5 18 32.7 45 16.0 4 36.4 7 13.7 22 18.0 12 12.4
いいえ 362 75.4 15 68.2 70 70.0 155 75.2 122 80.3 126 63.3 8 72.7 26 53.1 55 65.5 37 67.3 236 84.0 7 63.6 44 86.3 100 82.0 85 87.6

総数 62 100.0 8 100.0 25 100.0 22 100.0 7 100.0 34 100.0 1 100.0 13 100.0 16 100.0 4 100.0 28 100.0 7 100.0 12 100.0 6 100.0 3 100.0
はい 18 29.0 1 12.5 6 24.0 9 40.9 2 28.6 15 44.1 0 0.0 5 38.5 8 50.0 2 50.0 3 10.7 1 14.3 1 8.3 1 16.7 0 0.0
いいえ 44 71.0 7 87.5 19 76.0 13 59.1 5 71.4 19 55.9 1 100.0 8 61.5 8 50.0 2 50.0 25 89.3 6 85.7 11 91.7 5 83.3 3 100.0

総数 159 100.0 14 100.0 76 100.0 53 100.0 16 100.0 81 100.0 8 100.0 37 100.0 28 100.0 8 100.0 78 100.0 6 100.0 39 100.0 25 100.0 8 100.0
はい 59 37.1 8 57.1 28 36.8 19 35.8 4 25.0 41 50.6 4 50.0 19 51.4 15 53.6 3 37.5 18 23.1 4 66.7 9 23.1 4 16.0 1 12.5
いいえ 100 62.9 6 42.9 48 63.2 34 64.2 12 75.0 40 49.4 4 50.0 18 48.6 13 46.4 5 62.5 60 76.9 2 33.3 30 76.9 21 84.0 7 87.5

表９の２４　食習慣アンケート　問１１　あなたは健康づくりのために身体活動や運動を実施していますか。（※散歩を含みます。）

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 2041 100.0 124 100.0 527 100.0 805 100.0 585 100.0 949 100.0 60 100.0 262 100.0 381 100.0 246 100.0 1092 100.0 64 100.0 265 100.0 424 100.0 339 100.0

はい 1064 52.1 77 62.1 256 48.6 386 48.0 345 59.0 471 49.6 42 70.0 129 49.2 166 43.6 134 54.5 593 54.3 35 54.7 127 47.9 220 51.9 211 62.2
いいえ 977 47.9 47 37.9 271 51.4 419 52.0 240 41.0 478 50.4 18 30.0 133 50.8 215 56.4 112 45.5 499 45.7 29 45.3 138 52.1 204 48.1 128 37.8

総数 491 100.0 26 100.0 100 100.0 194 100.0 171 100.0 235 100.0 13 100.0 55 100.0 89 100.0 78 100.0 256 100.0 13 100.0 45 100.0 105 100.0 93 100.0
はい 267 54.4 18 69.2 46 46.0 95 49.0 108 63.2 120 51.1 12 92.3 25 45.5 42 47.2 41 52.6 147 57.4 6 46.2 21 46.7 53 50.5 67 72.0
いいえ 224 45.6 8 30.8 54 54.0 99 51.0 63 36.8 115 48.9 1 7.7 30 54.5 47 52.8 37 47.4 109 42.6 7 53.8 24 53.3 52 49.5 26 28.0

総数 75 100.0 8 100.0 35 100.0 27 100.0 5 100.0 41 100.0 4 100.0 19 100.0 17 100.0 1 100.0 34 100.0 4 100.0 16 100.0 10 100.0 4 100.0
はい 33 44.0 4 50.0 15 42.9 11 40.7 3 60.0 20 48.8 2 50.0 10 52.6 7 41.2 1 100.0 13 38.2 2 50.0 5 31.3 4 40.0 2 50.0
いいえ 42 56.0 4 50.0 20 57.1 16 59.3 2 40.0 21 51.2 2 50.0 9 47.4 10 58.8 0 0.0 21 61.8 2 50.0 11 68.8 6 60.0 2 50.0

総数 332 100.0 17 100.0 78 100.0 121 100.0 116 100.0 139 100.0 8 100.0 37 100.0 52 100.0 42 100.0 193 100.0 9 100.0 41 100.0 69 100.0 74 100.0
はい 185 55.7 10 58.8 47 60.3 61 50.4 67 57.8 80 57.6 5 62.5 23 62.2 25 48.1 27 64.3 105 54.4 5 55.6 24 58.5 36 52.2 40 54.1
いいえ 147 44.3 7 41.2 31 39.7 60 49.6 49 42.2 59 42.4 3 37.5 14 37.8 27 51.9 15 35.7 88 45.6 4 44.4 17 41.5 33 47.8 34 45.9

総数 184 100.0 10 100.0 44 100.0 82 100.0 48 100.0 92 100.0 7 100.0 22 100.0 40 100.0 23 100.0 92 100.0 3 100.0 22 100.0 42 100.0 25 100.0
はい 75 40.8 6 60.0 18 40.9 33 40.2 18 37.5 40 43.5 4 57.1 9 40.9 18 45.0 9 39.1 35 38.0 2 66.7 9 40.9 15 35.7 9 36.0
いいえ 109 59.2 4 40.0 26 59.1 49 59.8 30 62.5 52 56.5 3 42.9 13 59.1 22 55.0 14 60.9 57 62.0 1 33.3 13 59.1 27 64.3 16 64.0

総数 164 100.0 16 100.0 39 100.0 62 100.0 47 100.0 88 100.0 7 100.0 20 100.0 37 100.0 24 100.0 76 100.0 9 100.0 19 100.0 25 100.0 23 100.0
はい 77 47.0 13 81.3 21 53.8 17 27.4 26 55.3 38 43.2 6 85.7 10 50.0 11 29.7 11 45.8 39 51.3 7 77.8 11 57.9 6 24.0 15 65.2
いいえ 87 53.0 3 18.8 18 46.2 45 72.6 21 44.7 50 56.8 1 14.3 10 50.0 26 70.3 13 54.2 37 48.7 2 22.2 8 42.1 19 76.0 8 34.8

総数 79 100.0 3 100.0 31 100.0 31 100.0 14 100.0 34 100.0 1 100.0 11 100.0 16 100.0 6 100.0 45 100.0 2 100.0 20 100.0 15 100.0 8 100.0
はい 40 50.6 2 66.7 16 51.6 13 41.9 9 64.3 17 50.0 0 0.0 7 63.6 6 37.5 4 66.7 23 51.1 2 100.0 9 45.0 7 46.7 5 62.5
いいえ 39 49.4 1 33.3 15 48.4 18 58.1 5 35.7 17 50.0 1 100.0 4 36.4 10 62.5 2 33.3 22 48.9 0 0.0 11 55.0 8 53.3 3 37.5

総数 495 100.0 22 100.0 99 100.0 213 100.0 161 100.0 205 100.0 11 100.0 48 100.0 86 100.0 60 100.0 290 100.0 11 100.0 51 100.0 127 100.0 101 100.0
はい 266 53.7 11 50.0 42 42.4 117 54.9 96 59.6 99 48.3 7 63.6 21 43.8 40 46.5 31 51.7 167 57.6 4 36.4 21 41.2 77 60.6 65 64.4
いいえ 229 46.3 11 50.0 57 57.6 96 45.1 65 40.4 106 51.7 4 36.4 27 56.3 46 53.5 29 48.3 123 42.4 7 63.6 30 58.8 50 39.4 36 35.6

総数 62 100.0 8 100.0 25 100.0 22 100.0 7 100.0 34 100.0 1 100.0 13 100.0 16 100.0 4 100.0 28 100.0 7 100.0 12 100.0 6 100.0 3 100.0
はい 24 38.7 4 50.0 8 32.0 6 27.3 6 85.7 11 32.4 0 0.0 4 30.8 4 25.0 3 75.0 13 46.4 4 57.1 4 33.3 2 33.3 3 100.0
いいえ 38 61.3 4 50.0 17 68.0 16 72.7 1 14.3 23 67.6 1 100.0 9 69.2 12 75.0 1 25.0 15 53.6 3 42.9 8 66.7 4 66.7 0 0.0

総数 159 100.0 14 100.0 76 100.0 53 100.0 16 100.0 81 100.0 8 100.0 37 100.0 28 100.0 8 100.0 78 100.0 6 100.0 39 100.0 25 100.0 8 100.0
はい 97 61.0 9 64.3 43 56.6 33 62.3 12 75.0 46 56.8 6 75.0 20 54.1 13 46.4 7 87.5 51 65.4 3 50.0 23 59.0 20 80.0 5 62.5
いいえ 62 39.0 5 35.7 33 43.4 20 37.7 4 25.0 35 43.2 2 25.0 17 45.9 15 53.6 1 12.5 27 34.6 3 50.0 16 41.0 5 20.0 3 37.5
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表９の２５　食習慣アンケート　問１２　あなたはこの１年間に、歯の健康づくりのために歯科検診や専門家による口腔ケア（歯面の清掃、歯石の除去、入れ歯の調整など）を、どのくらいの頻度で受けましたか。当てはまる番号を１つ選んで○をつけてください。

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 2044 100.0 124 100.0 529 100.0 806 100.0 585 100.0 951 100.0 60 100.0 263 100.0 382 100.0 246 100.0 1093 100.0 64 100.0 266 100.0 424 100.0 339 100.0

半年に１回以上 614 30.0 21 16.9 144 27.2 269 33.4 180 30.8 258 27.1 9 15.0 56 21.3 113 29.6 80 32.5 356 32.6 12 18.8 88 33.1 156 36.8 100 29.5
１年に１回程度 531 26.0 42 33.9 157 29.7 201 24.9 131 22.4 242 25.4 15 25.0 71 27.0 94 24.6 62 25.2 289 26.4 27 42.2 86 32.3 107 25.2 69 20.4
受けていない 899 44.0 61 49.2 228 43.1 336 41.7 274 46.8 451 47.4 36 60.0 136 51.7 175 45.8 104 42.3 448 41.0 25 39.1 92 34.6 161 38.0 170 50.1

総数 490 100.0 26 100.0 100 100.0 194 100.0 170 100.0 235 100.0 13 100.0 55 100.0 89 100.0 78 100.0 255 100.0 13 100.0 45 100.0 105 100.0 92 100.0
半年に１回以上 98 20.0 8 30.8 22 22.0 40 20.6 28 16.5 50 21.3 3 23.1 10 18.2 20 22.5 17 21.8 48 18.8 5 38.5 12 26.7 20 19.0 11 12.0
１年に１回程度 137 28.0 7 26.9 29 29.0 53 27.3 48 28.2 61 26.0 3 23.1 12 21.8 22 24.7 24 30.8 76 29.8 4 30.8 17 37.8 31 29.5 24 26.1
受けていない 255 52.0 11 42.3 49 49.0 101 52.1 94 55.3 124 52.8 7 53.8 33 60.0 47 52.8 37 47.4 131 51.4 4 30.8 16 35.6 54 51.4 57 62.0

総数 76 100.0 8 100.0 35 100.0 27 100.0 6 100.0 42 100.0 4 100.0 19 100.0 17 100.0 2 100.0 34 100.0 4 100.0 16 100.0 10 100.0 4 100.0
半年に１回以上 29 38.2 1 12.5 10 28.6 13 48.1 5 83.3 12 28.6 1 25.0 5 26.3 4 23.5 2 100.0 17 50.0 0 0.0 5 31.3 9 90.0 3 75.0
１年に１回程度 22 28.9 3 37.5 14 40.0 5 18.5 0 0.0 14 33.3 2 50.0 7 36.8 5 29.4 0 0.0 8 23.5 1 25.0 7 43.8 0 0.0 0 0.0
受けていない 25 32.9 4 50.0 11 31.4 9 33.3 1 16.7 16 38.1 1 25.0 7 36.8 8 47.1 0 0.0 9 26.5 3 75.0 4 25.0 1 10.0 1 25.0

総数 335 100.0 17 100.0 79 100.0 121 100.0 118 100.0 140 100.0 8 100.0 37 100.0 52 100.0 43 100.0 195 100.0 9 100.0 42 100.0 69 100.0 75 100.0
半年に１回以上 103 30.7 2 11.8 24 30.4 42 34.7 35 29.7 41 29.3 1 12.5 10 27.0 16 30.8 14 32.6 62 31.8 1 11.1 14 33.3 26 37.7 21 28.0
１年に１回程度 94 28.1 5 29.4 25 31.6 35 28.9 29 24.6 37 26.4 0 0.0 11 29.7 13 25.0 13 30.2 57 29.2 5 55.6 14 33.3 22 31.9 16 21.3
受けていない 138 41.2 10 58.8 30 38.0 44 36.4 54 45.8 62 44.3 7 87.5 16 43.2 23 44.2 16 37.2 76 39.0 3 33.3 14 33.3 21 30.4 38 50.7

総数 184 100.0 10 100.0 44 100.0 84 100.0 46 100.0 91 100.0 7 100.0 22 100.0 41 100.0 21 100.0 93 100.0 3 100.0 22 100.0 43 100.0 25 100.0
半年に１回以上 37 20.1 2 20.0 8 18.2 17 20.2 10 21.7 11 12.1 1 14.3 1 4.5 5 12.2 4 19.0 26 28.0 1 33.3 7 31.8 12 27.9 6 24.0
１年に１回程度 60 32.6 3 30.0 18 40.9 25 29.8 14 30.4 31 34.1 2 28.6 8 36.4 13 31.7 8 38.1 29 31.2 1 33.3 10 45.5 12 27.9 6 24.0
受けていない 87 47.3 5 50.0 18 40.9 42 50.0 22 47.8 49 53.8 4 57.1 13 59.1 23 56.1 9 42.9 38 40.9 1 33.3 5 22.7 19 44.2 13 52.0

総数 164 100.0 16 100.0 39 100.0 62 100.0 47 100.0 88 100.0 7 100.0 20 100.0 37 100.0 24 100.0 76 100.0 9 100.0 19 100.0 25 100.0 23 100.0
半年に１回以上 64 39.0 2 12.5 14 35.9 32 51.6 16 34.0 29 33.0 0 0.0 3 15.0 20 54.1 6 25.0 35 46.1 2 22.2 11 57.9 12 48.0 10 43.5
１年に１回程度 32 19.5 5 31.3 11 28.2 9 14.5 7 14.9 16 18.2 1 14.3 6 30.0 4 10.8 5 20.8 16 21.1 4 44.4 5 26.3 5 20.0 2 8.7
受けていない 68 41.5 9 56.3 14 35.9 21 33.9 24 51.1 43 48.9 6 85.7 11 55.0 13 35.1 13 54.2 25 32.9 3 33.3 3 15.8 8 32.0 11 47.8

総数 79 100.0 3 100.0 31 100.0 31 100.0 14 100.0 34 100.0 1 100.0 11 100.0 16 100.0 6 100.0 45 100.0 2 100.0 20 100.0 15 100.0 8 100.0
半年に１回以上 31 39.2 1 33.3 11 35.5 13 41.9 6 42.9 14 41.2 1 100.0 4 36.4 5 31.3 4 66.7 17 37.8 0 0.0 7 35.0 8 53.3 2 25.0
１年に１回程度 18 22.8 1 33.3 9 29.0 6 19.4 2 14.3 6 17.6 0 0.0 2 18.2 4 25.0 0 0.0 12 26.7 1 50.0 7 35.0 2 13.3 2 25.0
受けていない 30 38.0 1 33.3 11 35.5 12 38.7 6 42.9 14 41.2 0 0.0 5 45.5 7 43.8 2 33.3 16 35.6 1 50.0 6 30.0 5 33.3 4 50.0

総数 495 100.0 22 100.0 100 100.0 212 100.0 161 100.0 206 100.0 11 100.0 49 100.0 86 100.0 60 100.0 289 100.0 11 100.0 51 100.0 126 100.0 101 100.0
半年に１回以上 200 40.4 4 18.2 31 31.0 92 43.4 73 45.3 79 38.3 2 18.2 15 30.6 33 38.4 29 48.3 121 41.9 2 18.2 16 31.4 59 46.8 44 43.6
１年に１回程度 102 20.6 9 40.9 23 23.0 46 21.7 24 14.9 44 21.4 4 36.4 10 20.4 21 24.4 9 15.0 58 20.1 5 45.5 13 25.5 25 19.8 15 14.9
受けていない 193 39.0 9 40.9 46 46.0 74 34.9 64 39.8 83 40.3 5 45.5 24 49.0 32 37.2 22 36.7 110 38.1 4 36.4 22 43.1 42 33.3 42 41.6

総数 62 100.0 8 100.0 25 100.0 22 100.0 7 100.0 34 100.0 1 100.0 13 100.0 16 100.0 4 100.0 28 100.0 7 100.0 12 100.0 6 100.0 3 100.0
半年に１回以上 10 16.1 0 0.0 5 20.0 3 13.6 2 28.6 7 20.6 0 0.0 3 23.1 2 12.5 2 50.0 3 10.7 0 0.0 2 16.7 1 16.7 0 0.0
１年に１回程度 24 38.7 3 37.5 9 36.0 10 45.5 2 28.6 12 35.3 0 0.0 4 30.8 7 43.8 1 25.0 12 42.9 3 42.9 5 41.7 3 50.0 1 33.3
受けていない 28 45.2 5 62.5 11 44.0 9 40.9 3 42.9 15 44.1 1 100.0 6 46.2 7 43.8 1 25.0 13 46.4 4 57.1 5 41.7 2 33.3 2 66.7

総数 159 100.0 14 100.0 76 100.0 53 100.0 16 100.0 81 100.0 8 100.0 37 100.0 28 100.0 8 100.0 78 100.0 6 100.0 39 100.0 25 100.0 8 100.0
半年に１回以上 42 26.4 1 7.1 19 25.0 17 32.1 5 31.3 15 18.5 0 0.0 5 13.5 8 28.6 2 25.0 27 34.6 1 16.7 14 35.9 9 36.0 3 37.5
１年に１回程度 42 26.4 6 42.9 19 25.0 12 22.6 5 31.3 21 25.9 3 37.5 11 29.7 5 17.9 2 25.0 21 26.9 3 50.0 8 20.5 7 28.0 3 37.5
受けていない 75 47.2 7 50.0 38 50.0 24 45.3 6 37.5 45 55.6 5 62.5 21 56.8 15 53.6 4 50.0 30 38.5 2 33.3 17 43.6 9 36.0 2 25.0
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表９の２６　食習慣アンケート　問１３　あなたは医療機関にかかり、現在、薬を服用していますか。

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 2046 100.0 124 100.0 528 100.0 806 100.0 588 100.0 953 100.0 60 100.0 263 100.0 382 100.0 248 100.0 1093 100.0 64 100.0 265 100.0 424 100.0 340 100.0

はい 1030 50.3 18 14.5 109 20.6 436 54.1 467 79.4 462 48.5 6 10.0 47 17.9 212 55.5 197 79.4 568 52.0 12 18.8 62 23.4 224 52.8 270 79.4
いいえ 1016 49.7 106 85.5 419 79.4 370 45.9 121 20.6 491 51.5 54 90.0 216 82.1 170 44.5 51 20.6 525 48.0 52 81.3 203 76.6 200 47.2 70 20.6

総数 490 100.0 26 100.0 99 100.0 194 100.0 171 100.0 235 100.0 13 100.0 55 100.0 89 100.0 78 100.0 255 100.0 13 100.0 44 100.0 105 100.0 93 100.0
はい 269 54.9 5 19.2 22 22.2 107 55.2 135 78.9 132 56.2 3 23.1 14 25.5 51 57.3 64 82.1 137 53.7 2 15.4 8 18.2 56 53.3 71 76.3
いいえ 221 45.1 21 80.8 77 77.8 87 44.8 36 21.1 103 43.8 10 76.9 41 74.5 38 42.7 14 17.9 118 46.3 11 84.6 36 81.8 49 46.7 22 23.7

総数 76 100.0 8 100.0 35 100.0 27 100.0 6 100.0 42 100.0 4 100.0 19 100.0 17 100.0 2 100.0 34 100.0 4 100.0 16 100.0 10 100.0 4 100.0
はい 29 38.2 0 0.0 6 17.1 18 66.7 5 83.3 16 38.1 0 0.0 3 15.8 12 70.6 1 50.0 13 38.2 0 0.0 3 18.8 6 60.0 4 100.0
いいえ 47 61.8 8 100.0 29 82.9 9 33.3 1 16.7 26 61.9 4 100.0 16 84.2 5 29.4 1 50.0 21 61.8 4 100.0 13 81.3 4 40.0 0 0.0

総数 333 100.0 17 100.0 79 100.0 120 100.0 117 100.0 140 100.0 8 100.0 37 100.0 52 100.0 43 100.0 193 100.0 9 100.0 42 100.0 68 100.0 74 100.0
はい 189 56.8 1 5.9 16 20.3 74 61.7 98 83.8 75 53.6 0 0.0 5 13.5 34 65.4 36 83.7 114 59.1 1 11.1 11 26.2 40 58.8 62 83.8
いいえ 144 43.2 16 94.1 63 79.7 46 38.3 19 16.2 65 46.4 8 100.0 32 86.5 18 34.6 7 16.3 79 40.9 8 88.9 31 73.8 28 41.2 12 16.2

総数 186 100.0 10 100.0 44 100.0 84 100.0 48 100.0 93 100.0 7 100.0 22 100.0 41 100.0 23 100.0 93 100.0 3 100.0 22 100.0 43 100.0 25 100.0
はい 107 57.5 1 10.0 10 22.7 52 61.9 44 91.7 50 53.8 0 0.0 3 13.6 25 61.0 22 95.7 57 61.3 1 33.3 7 31.8 27 62.8 22 88.0
いいえ 79 42.5 9 90.0 34 77.3 32 38.1 4 8.3 43 46.2 7 100.0 19 86.4 16 39.0 1 4.3 36 38.7 2 66.7 15 68.2 16 37.2 3 12.0

総数 164 100.0 16 100.0 39 100.0 62 100.0 47 100.0 88 100.0 7 100.0 20 100.0 37 100.0 24 100.0 76 100.0 9 100.0 19 100.0 25 100.0 23 100.0
はい 79 48.2 1 6.3 9 23.1 30 48.4 39 83.0 43 48.9 0 0.0 3 15.0 21 56.8 19 79.2 36 47.4 1 11.1 6 31.6 9 36.0 20 87.0
いいえ 85 51.8 15 93.8 30 76.9 32 51.6 8 17.0 45 51.1 7 100.0 17 85.0 16 43.2 5 20.8 40 52.6 8 88.9 13 68.4 16 64.0 3 13.0

総数 79 100.0 3 100.0 31 100.0 31 100.0 14 100.0 34 100.0 1 100.0 11 100.0 16 100.0 6 100.0 45 100.0 2 100.0 20 100.0 15 100.0 8 100.0
はい 41 51.9 1 33.3 6 19.4 22 71.0 12 85.7 16 47.1 0 0.0 1 9.1 10 62.5 5 83.3 25 55.6 1 50.0 5 25.0 12 80.0 7 87.5
いいえ 38 48.1 2 66.7 25 80.6 9 29.0 2 14.3 18 52.9 1 100.0 10 90.9 6 37.5 1 16.7 20 44.4 1 50.0 15 75.0 3 20.0 1 12.5

総数 497 100.0 22 100.0 100 100.0 213 100.0 162 100.0 206 100.0 11 100.0 49 100.0 86 100.0 60 100.0 291 100.0 11 100.0 51 100.0 127 100.0 102 100.0
はい 242 48.7 4 18.2 20 20.0 103 48.4 115 71.0 93 45.1 2 18.2 9 18.4 41 47.7 41 68.3 149 51.2 2 18.2 11 21.6 62 48.8 74 72.5
いいえ 255 51.3 18 81.8 80 80.0 110 51.6 47 29.0 113 54.9 9 81.8 40 81.6 45 52.3 19 31.7 142 48.8 9 81.8 40 78.4 65 51.2 28 27.5

総数 62 100.0 8 100.0 25 100.0 22 100.0 7 100.0 34 100.0 1 100.0 13 100.0 16 100.0 4 100.0 28 100.0 7 100.0 12 100.0 6 100.0 3 100.0
はい 27 43.5 2 25.0 6 24.0 15 68.2 4 57.1 16 47.1 0 0.0 3 23.1 12 75.0 1 25.0 11 39.3 2 28.6 3 25.0 3 50.0 3 100.0
いいえ 35 56.5 6 75.0 19 76.0 7 31.8 3 42.9 18 52.9 1 100.0 10 76.9 4 25.0 3 75.0 17 60.7 5 71.4 9 75.0 3 50.0 0 0.0

総数 159 100.0 14 100.0 76 100.0 53 100.0 16 100.0 81 100.0 8 100.0 37 100.0 28 100.0 8 100.0 78 100.0 6 100.0 39 100.0 25 100.0 8 100.0
はい 47 29.6 3 21.4 14 18.4 15 28.3 15 93.8 21 25.9 1 12.5 6 16.2 6 21.4 8 100.0 26 33.3 2 33.3 8 20.5 9 36.0 7 87.5
いいえ 112 70.4 11 78.6 62 81.6 38 71.7 1 6.3 60 74.1 7 87.5 31 83.8 22 78.6 0 0.0 52 66.7 4 66.7 31 79.5 16 64.0 1 12.5
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表９の２７　食習慣アンケート　問１３－２　「はい」と回答された方のみ、お答えください。次のうち、服用している薬を全て選んで○をつけてください。

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 2046 ― 124 ― 528 ― 806 ― 588 ― 953 ― 60 ― 263 ― 382 ― 248 ― 1093 ― 64 ― 265 ― 424 ― 340 ―

血圧を下げる薬 585 28.6 0 0.0 18 3.4 241 29.9 326 55.4 301 31.6 0 0.0 14 5.3 142 37.2 145 58.5 284 26.0 0 0.0 4 1.5 99 23.3 181 53.2
コレステロールを下げる薬 323 15.8 0 0.0 9 1.7 144 17.9 170 28.9 126 13.2 0 0.0 7 2.7 62 16.2 57 23.0 197 18.0 0 0.0 2 0.8 82 19.3 113 33.2
中性脂肪を下げる薬 110 5.4 0 0.0 6 1.1 56 6.9 48 8.2 74 7.8 0 0.0 6 2.3 41 10.7 27 10.9 36 3.3 0 0.0 0 0.0 15 3.5 21 6.2
インスリン注射または血糖を下げる薬 111 5.4 0 0.0 5 0.9 50 6.2 56 9.5 74 7.8 0 0.0 4 1.5 34 8.9 36 14.5 37 3.4 0 0.0 1 0.4 16 3.8 20 5.9
尿酸を下げる薬 126 6.2 0 0.0 15 2.8 65 8.1 46 7.8 106 11.1 0 0.0 14 5.3 59 15.4 33 13.3 20 1.8 0 0.0 1 0.4 6 1.4 13 3.8
それ以外 477 23.3 18 14.5 79 15.0 177 22.0 203 34.5 177 18.6 6 10.0 22 8.4 71 18.6 78 31.5 300 27.4 12 18.8 57 21.5 106 25.0 125 36.8

総数 490 ― 26 ― 99 ― 194 ― 171 ― 235 ― 13 ― 55 ― 89 ― 78 ― 255 ― 13 ― 44 ― 105 ― 93 ―
血圧を下げる薬 159 32.4 0 0.0 3 3.0 67 34.5 89 52.0 78 33.2 0 0.0 3 5.5 33 37.1 42 53.8 81 31.8 0 0.0 0 0.0 34 32.4 47 50.5
コレステロールを下げる薬 90 18.4 0 0.0 2 2.0 34 17.5 54 31.6 32 13.6 0 0.0 2 3.6 12 13.5 18 23.1 58 22.7 0 0.0 0 0.0 22 21.0 36 38.7
中性脂肪を下げる薬 31 6.3 0 0.0 2 2.0 14 7.2 15 8.8 22 9.4 0 0.0 2 3.6 11 12.4 9 11.5 9 3.5 0 0.0 0 0.0 3 2.9 6 6.5
インスリン注射または血糖を下げる薬 26 5.3 0 0.0 1 1.0 13 6.7 12 7.0 19 8.1 0 0.0 1 1.8 9 10.1 9 11.5 7 2.7 0 0.0 0 0.0 4 3.8 3 3.2
尿酸を下げる薬 34 6.9 0 0.0 3 3.0 17 8.8 14 8.2 29 12.3 0 0.0 3 5.5 14 15.7 12 15.4 5 2.0 0 0.0 0 0.0 3 2.9 2 2.2
それ以外 133 27.1 5 19.2 17 17.2 46 23.7 65 38.0 69 29.4 3 23.1 9 16.4 24 27.0 33 42.3 64 25.1 2 15.4 8 18.2 22 21.0 32 34.4

総数 76 ― 8 ― 35 ― 27 ― 6 ― 42 ― 4 ― 19 ― 17 ― 2 ― 34 ― 4 ― 16 ― 10 ― 4 ―
血圧を下げる薬 15 19.7 0 0.0 1 2.9 10 37.0 4 66.7 10 23.8 0 0.0 1 5.3 8 47.1 1 50.0 5 14.7 0 0.0 0 0.0 2 20.0 3 75.0
コレステロールを下げる薬 4 5.3 0 0.0 1 2.9 2 7.4 1 16.7 2 4.8 0 0.0 1 5.3 1 5.9 0 0.0 2 5.9 0 0.0 0 0.0 1 10.0 1 25.0
中性脂肪を下げる薬 1 1.3 0 0.0 1 2.9 0 0.0 0 0.0 1 2.4 0 0.0 1 5.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
インスリン注射または血糖を下げる薬 2 2.6 0 0.0 0 0.0 1 3.7 1 16.7 1 2.4 0 0.0 0 0.0 1 5.9 0 0.0 1 2.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0
尿酸を下げる薬 12 15.8 0 0.0 2 5.7 7 25.9 3 50.0 10 23.8 0 0.0 2 10.5 7 41.2 1 50.0 2 5.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 50.0
それ以外 13 17.1 0 0.0 4 11.4 7 25.9 2 33.3 3 7.1 0 0.0 1 5.3 2 11.8 0 0.0 10 29.4 0 0.0 3 18.8 5 50.0 2 50.0

総数 333 ― 17 ― 79 ― 120 ― 117 ― 140 ― 8 ― 37 ― 52 ― 43 ― 193 ― 9 ― 42 ― 68 ― 74 ―
血圧を下げる薬 115 34.5 0 0.0 3 3.8 35 29.2 77 65.8 48 34.3 0 0.0 2 5.4 18 34.6 28 65.1 67 34.7 0 0.0 1 2.4 17 25.0 49 66.2
コレステロールを下げる薬 69 20.7 0 0.0 1 1.3 33 27.5 35 29.9 27 19.3 0 0.0 1 2.7 15 28.8 11 25.6 42 21.8 0 0.0 0 0.0 18 26.5 24 32.4
中性脂肪を下げる薬 21 6.3 0 0.0 1 1.3 10 8.3 10 8.5 14 10.0 0 0.0 1 2.7 7 13.5 6 14.0 7 3.6 0 0.0 0 0.0 3 4.4 4 5.4
インスリン注射または血糖を下げる薬 27 8.1 4 23.5 0 0.0 9 7.5 14 12.0 19 13.6 4 50.0 0 0.0 5 9.6 10 23.3 8 4.1 0 0.0 0 0.0 4 5.9 4 5.4
尿酸を下げる薬 21 6.3 0 0.0 3 3.8 9 7.5 9 7.7 17 12.1 0 0.0 2 5.4 8 15.4 7 16.3 4 2.1 0 0.0 1 2.4 1 1.5 2 2.7
それ以外 75 22.5 1 5.9 11 13.9 22 18.3 41 35.0 22 15.7 0 0.0 1 2.7 7 13.5 14 32.6 53 27.5 1 11.1 10 23.8 15 22.1 27 36.5

総数 186 ― 10 ― 44 ― 84 ― 48 ― 93 ― 7 ― 22 ― 41 ― 23 ― 93 ― 3 ― 22 ― 43 ― 25 ―
血圧を下げる薬 65 34.9 0 0.0 1 2.3 33 39.3 31 64.6 37 39.8 0 0.0 0 0.0 21 51.2 16 69.6 28 30.1 0 0.0 1 4.5 12 27.9 15 60.0
コレステロールを下げる薬 30 16.1 0 0.0 1 2.3 16 19.0 13 27.1 11 11.8 0 0.0 0 0.0 7 17.1 4 17.4 19 20.4 0 0.0 1 4.5 9 20.9 9 36.0
中性脂肪を下げる薬 6 3.2 0 0.0 0 0.0 5 6.0 1 2.1 4 4.3 0 0.0 0 0.0 3 7.3 1 4.3 2 2.2 0 0.0 0 0.0 2 4.7 0 0.0
インスリン注射または血糖を下げる薬 15 8.1 0 0.0 1 2.3 6 7.1 8 16.7 11 11.8 0 0.0 0 0.0 4 9.8 7 30.4 4 4.3 0 0.0 1 4.5 2 4.7 1 4.0
尿酸を下げる薬 11 5.9 0 0.0 0 0.0 6 7.1 5 10.4 10 10.8 0 0.0 0 0.0 6 14.6 4 17.4 1 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.0
それ以外 45 24.2 1 10.0 8 18.2 18 21.4 18 37.5 15 16.1 0 0.0 3 13.6 4 9.8 8 34.8 30 32.3 1 33.3 5 22.7 14 32.6 10 40.0

総数 164 ― 16 ― 39 ― 62 ― 47 ― 88 ― 7 ― 20 ― 37 ― 24 ― 76 ― 9 ― 19 ― 25 ― 23 ―
血圧を下げる薬 50 30.5 0 0.0 1 2.6 19 30.6 30 63.8 32 36.4 0 0.0 1 5.0 15 40.5 16 66.7 18 23.7 0 0.0 0 0.0 4 16.0 14 60.9
コレステロールを下げる薬 18 11.0 0 0.0 0 0.0 5 8.1 13 27.7 8 9.1 0 0.0 0 0.0 2 5.4 6 25.0 10 13.2 0 0.0 0 0.0 3 12.0 7 30.4
中性脂肪を下げる薬 8 4.9 0 0.0 1 2.6 0 0.0 7 14.9 6 6.8 0 0.0 1 5.0 0 0.0 5 20.8 2 2.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 8.7
インスリン注射または血糖を下げる薬 6 3.7 0 0.0 1 2.6 3 4.8 2 4.3 3 3.4 0 0.0 1 5.0 2 5.4 0 0.0 3 3.9 0 0.0 0 0.0 1 4.0 2 8.7
尿酸を下げる薬 6 3.7 0 0.0 2 5.1 3 4.8 1 2.1 6 6.8 0 0.0 2 10.0 3 8.1 1 4.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
それ以外 42 25.6 1 6.3 7 17.9 14 22.6 20 42.6 20 22.7 0 0.0 1 5.0 10 27.0 9 37.5 22 28.9 1 11.1 6 31.6 4 16.0 11 47.8

総数 79 ― 3 ― 31 ― 31 ― 14 ― 34 ― 1 ― 11 ― 16 ― 6 ― 45 ― 2 ― 20 ― 15 ― 8 ―
血圧を下げる薬 22 27.8 0 0.0 2 6.5 9 29.0 11 78.6 13 38.2 0 0.0 1 9.1 7 43.8 5 83.3 9 20.0 0 0.0 1 5.0 2 13.3 6 75.0
コレステロールを下げる薬 15 19.0 0 0.0 1 3.2 9 29.0 5 35.7 6 17.6 0 0.0 1 9.1 2 12.5 3 50.0 9 20.0 0 0.0 0 0.0 7 46.7 2 25.0
中性脂肪を下げる薬 6 7.6 0 0.0 1 3.2 3 9.7 2 14.3 4 11.8 0 0.0 1 9.1 2 12.5 1 16.7 2 4.4 0 0.0 0 0.0 1 6.7 1 12.5
インスリン注射または血糖を下げる薬 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
尿酸を下げる薬 5 6.3 0 0.0 1 3.2 2 6.5 2 14.3 5 14.7 0 0.0 1 9.1 2 12.5 2 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
それ以外 16 20.3 1 33.3 4 12.9 8 25.8 3 21.4 3 8.8 0 0.0 0 0.0 3 18.8 0 0.0 13 28.9 1 50.0 4 20.0 5 33.3 3 37.5

総数 497 ― 22 ― 100 ― 213 ― 162 ― 206 ― 11 ― 49 ― 86 ― 60 ― 291 ― 11 ― 51 ― 127 ― 102 ―
血圧を下げる薬 127 25.6 0 0.0 3 3.0 52 24.4 72 44.4 60 29.1 0 0.0 2 4.1 28 32.6 30 50.0 67 23.0 0 0.0 1 2.0 24 18.9 42 41.2
コレステロールを下げる薬 74 14.9 0 0.0 2 2.0 31 14.6 41 25.3 27 13.1 0 0.0 2 4.1 15 17.4 10 16.7 47 16.2 0 0.0 0 0.0 16 12.6 31 30.4
中性脂肪を下げる薬 27 5.4 0 0.0 0 0.0 17 8.0 10 6.2 16 7.8 0 0.0 0 0.0 12 14.0 4 6.7 11 3.8 0 0.0 0 0.0 5 3.9 6 5.9
インスリン注射または血糖を下げる薬 31 6.2 0 0.0 2 2.0 12 5.6 17 10.5 18 8.7 0 0.0 2 4.1 7 8.1 9 15.0 13 4.5 0 0.0 0 0.0 5 3.9 8 7.8
尿酸を下げる薬 24 4.8 0 0.0 1 1.0 14 6.6 9 5.6 17 8.3 0 0.0 1 2.0 12 14.0 4 6.7 7 2.4 0 0.0 0 0.0 2 1.6 5 4.9
それ以外 112 22.5 4 18.2 14 14.0 48 22.5 46 28.4 32 15.5 2 18.2 4 8.2 14 16.3 12 20.0 80 27.5 2 18.2 10 19.6 34 26.8 34 33.3

総数 62 ― 8 ― 25 ― 22 ― 7 ― 34 ― 1 ― 13 ― 16 ― 4 ― 28 ― 7 ― 12 ― 6 ― 3 ―
血圧を下げる薬 15 24.2 0 0.0 2 8.0 11 50.0 2 28.6 13 38.2 0 0.0 2 15.4 10 62.5 1 25.0 2 7.1 0 0.0 0 0.0 1 16.7 1 33.3
コレステロールを下げる薬 12 19.4 0 0.0 1 4.0 9 40.9 2 28.6 8 23.5 0 0.0 0 0.0 7 43.8 1 25.0 4 14.3 0 0.0 1 8.3 2 33.3 1 33.3
中性脂肪を下げる薬 6 9.7 0 0.0 0 0.0 5 22.7 1 14.3 5 14.7 0 0.0 0 0.0 5 31.3 0 0.0 1 3.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3
インスリン注射または血糖を下げる薬 5 8.1 0 0.0 0 0.0 4 18.2 1 14.3 4 11.8 0 0.0 0 0.0 4 25.0 0 0.0 1 3.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3
尿酸を下げる薬 6 9.7 0 0.0 2 8.0 4 18.2 0 0.0 6 17.6 0 0.0 2 15.4 4 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
それ以外 10 16.1 2 25.0 3 12.0 4 18.2 1 14.3 3 8.8 0 0.0 0 0.0 3 18.8 0 0.0 7 25.0 2 28.6 3 25.0 1 16.7 1 33.3

総数 159 ― 14 ― 76 ― 53 ― 16 ― 81 ― 8 ― 37 ― 28 ― 8 ― 78 ― 6 ― 39 ― 25 ― 8 ―
血圧を下げる薬 17 10.7 0 0.0 2 2.6 5 9.4 10 62.5 10 12.3 0 0.0 2 5.4 2 7.1 6 75.0 7 9.0 0 0.0 0 0.0 3 12.0 4 50.0
コレステロールを下げる薬 11 6.9 0 0.0 0 0.0 5 9.4 6 37.5 5 6.2 0 0.0 0 0.0 1 3.6 4 50.0 6 7.7 0 0.0 0 0.0 4 16.0 2 25.0
中性脂肪を下げる薬 4 2.5 0 0.0 0 0.0 2 3.8 2 12.5 2 2.5 0 0.0 0 0.0 1 3.6 1 12.5 2 2.6 0 0.0 0 0.0 1 4.0 1 12.5
インスリン注射または血糖を下げる薬 3 1.9 0 0.0 0 0.0 2 3.8 1 6.3 3 3.7 0 0.0 0 0.0 2 7.1 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
尿酸を下げる薬 7 4.4 0 0.0 1 1.3 3 5.7 3 18.8 6 7.4 0 0.0 1 2.7 3 10.7 2 25.0 1 1.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5
それ以外 31 19.5 3 21.4 11 14.5 10 18.9 7 43.8 10 12.3 1 12.5 3 8.1 4 14.3 2 25.0 21 26.9 2 33.3 8 20.5 6 24.0 5 62.5

注）問１３に回答した者を集計対象とした。複数回答のため、内訳合計が100％にならない。
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表９の２８　食習慣アンケート　問１４　ご自分の食事について、今後改善したいと思われますか。当てはまる番号を１つ選んで○をつけてください。

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 2039 100.0 124 100.0 528 100.0 807 100.0 580 100.0 949 100.0 60 100.0 262 100.0 382 100.0 245 100.0 1090 100.0 64 100.0 266 100.0 425 100.0 335 100.0

とてもそう思う 257 12.6 23 18.5 76 14.4 96 11.9 62 10.7 112 11.8 10 16.7 42 16.0 38 9.9 22 9.0 145 13.3 13 20.3 34 12.8 58 13.6 40 11.9
少しそう思う 715 35.1 48 38.7 217 41.1 283 35.1 167 28.8 308 32.5 24 40.0 99 37.8 116 30.4 69 28.2 407 37.3 24 37.5 118 44.4 167 39.3 98 29.3
どちらともいえない 342 16.8 20 16.1 88 16.7 133 16.5 101 17.4 160 16.9 9 15.0 42 16.0 67 17.5 42 17.1 182 16.7 11 17.2 46 17.3 66 15.5 59 17.6
あまり思わない 547 26.8 20 16.1 101 19.1 238 29.5 188 32.4 276 29.1 10 16.7 54 20.6 123 32.2 89 36.3 271 24.9 10 15.6 47 17.7 115 27.1 99 29.6
まったく思わない 178 8.7 13 10.5 46 8.7 57 7.1 62 10.7 93 9.8 7 11.7 25 9.5 38 9.9 23 9.4 85 7.8 6 9.4 21 7.9 19 4.5 39 11.6

総数 489 100.0 26 100.0 100 100.0 194 100.0 169 100.0 233 100.0 13 100.0 55 100.0 89 100.0 76 100.0 256 100.0 13 100.0 45 100.0 105 100.0 93 100.0
とてもそう思う 49 10.0 4 15.4 13 13.0 17 8.8 15 8.9 23 9.9 2 15.4 8 14.5 9 10.1 4 5.3 26 10.2 2 15.4 5 11.1 8 7.6 11 11.8
少しそう思う 196 40.1 13 50.0 44 44.0 79 40.7 60 35.5 85 36.5 9 69.2 20 36.4 29 32.6 27 35.5 111 43.4 4 30.8 24 53.3 50 47.6 33 35.5
どちらともいえない 71 14.5 3 11.5 9 9.0 27 13.9 32 18.9 33 14.2 0 0.0 6 10.9 12 13.5 15 19.7 38 14.8 3 23.1 3 6.7 15 14.3 17 18.3
あまり思わない 135 27.6 3 11.5 19 19.0 61 31.4 52 30.8 72 30.9 2 15.4 12 21.8 30 33.7 28 36.8 63 24.6 1 7.7 7 15.6 31 29.5 24 25.8
まったく思わない 38 7.8 3 11.5 15 15.0 10 5.2 10 5.9 20 8.6 0 0.0 9 16.4 9 10.1 2 2.6 18 7.0 3 23.1 6 13.3 1 1.0 8 8.6

総数 76 100.0 8 100.0 35 100.0 27 100.0 6 100.0 42 100.0 4 100.0 19 100.0 17 100.0 2 100.0 34 100.0 4 100.0 16 100.0 10 100.0 4 100.0
とてもそう思う 14 18.4 1 12.5 8 22.9 3 11.1 2 33.3 7 16.7 0 0.0 6 31.6 1 5.9 0 0.0 7 20.6 1 25.0 2 12.5 2 20.0 2 50.0
少しそう思う 26 34.2 5 62.5 10 28.6 10 37.0 1 16.7 16 38.1 3 75.0 5 26.3 7 41.2 1 50.0 10 29.4 2 50.0 5 31.3 3 30.0 0 0.0
どちらともいえない 14 18.4 1 12.5 9 25.7 3 11.1 1 16.7 6 14.3 1 25.0 4 21.1 0 0.0 1 50.0 8 23.5 0 0.0 5 31.3 3 30.0 0 0.0
あまり思わない 15 19.7 1 12.5 4 11.4 9 33.3 1 16.7 10 23.8 0 0.0 3 15.8 7 41.2 0 0.0 5 14.7 1 25.0 1 6.3 2 20.0 1 25.0
まったく思わない 7 9.2 0 0.0 4 11.4 2 7.4 1 16.7 3 7.1 0 0.0 1 5.3 2 11.8 0 0.0 4 11.8 0 0.0 3 18.8 0 0.0 1 25.0

総数 334 100.0 17 100.0 79 100.0 121 100.0 117 100.0 140 100.0 8 100.0 37 100.0 52 100.0 43 100.0 194 100.0 9 100.0 42 100.0 69 100.0 74 100.0
とてもそう思う 45 13.5 4 23.5 11 13.9 12 9.9 18 15.4 17 12.1 2 25.0 3 8.1 6 11.5 6 14.0 28 14.4 2 22.2 8 19.0 6 8.7 12 16.2
少しそう思う 118 35.3 7 41.2 31 39.2 49 40.5 31 26.5 48 34.3 3 37.5 14 37.8 19 36.5 12 27.9 70 36.1 4 44.4 17 40.5 30 43.5 19 25.7
どちらともいえない 65 19.5 3 17.6 16 20.3 25 20.7 21 17.9 28 20.0 1 12.5 8 21.6 11 21.2 8 18.6 37 19.1 2 22.2 8 19.0 14 20.3 13 17.6
あまり思わない 73 21.9 1 5.9 17 21.5 27 22.3 28 23.9 34 24.3 1 12.5 10 27.0 12 23.1 11 25.6 39 20.1 0 0.0 7 16.7 15 21.7 17 23.0
まったく思わない 33 9.9 2 11.8 4 5.1 8 6.6 19 16.2 13 9.3 1 12.5 2 5.4 4 7.7 6 14.0 20 10.3 1 11.1 2 4.8 4 5.8 13 17.6

総数 183 100.0 10 100.0 43 100.0 84 100.0 46 100.0 91 100.0 7 100.0 21 100.0 41 100.0 22 100.0 92 100.0 3 100.0 22 100.0 43 100.0 24 100.0
とてもそう思う 15 8.2 1 10.0 3 7.0 8 9.5 3 6.5 2 2.2 0 0.0 0 0.0 1 2.4 1 4.5 13 14.1 1 33.3 3 13.6 7 16.3 2 8.3
少しそう思う 60 32.8 2 20.0 19 44.2 26 31.0 13 28.3 26 28.6 0 0.0 10 47.6 11 26.8 5 22.7 34 37.0 2 66.7 9 40.9 15 34.9 8 33.3
どちらともいえない 33 18.0 1 10.0 11 25.6 13 15.5 8 17.4 15 16.5 1 14.3 4 19.0 7 17.1 3 13.6 18 19.6 0 0.0 7 31.8 6 14.0 5 20.8
あまり思わない 59 32.2 3 30.0 9 20.9 30 35.7 17 37.0 38 41.8 3 42.9 6 28.6 19 46.3 10 45.5 21 22.8 0 0.0 3 13.6 11 25.6 7 29.2
まったく思わない 16 8.7 3 30.0 1 2.3 7 8.3 5 10.9 10 11.0 3 42.9 1 4.8 3 7.3 3 13.6 6 6.5 0 0.0 0 0.0 4 9.3 2 8.3

総数 164 100.0 16 100.0 39 100.0 62 100.0 47 100.0 88 100.0 7 100.0 20 100.0 37 100.0 24 100.0 76 100.0 9 100.0 19 100.0 25 100.0 23 100.0
とてもそう思う 26 15.9 3 18.8 7 17.9 10 16.1 6 12.8 13 14.8 1 14.3 3 15.0 5 13.5 4 16.7 13 17.1 2 22.2 4 21.1 5 20.0 2 8.7
少しそう思う 53 32.3 4 25.0 15 38.5 21 33.9 13 27.7 36 40.9 2 28.6 11 55.0 12 32.4 11 45.8 17 22.4 2 22.2 4 21.1 9 36.0 2 8.7
どちらともいえない 30 18.3 3 18.8 7 17.9 10 16.1 10 21.3 12 13.6 2 28.6 0 0.0 5 13.5 5 20.8 18 23.7 1 11.1 7 36.8 5 20.0 5 21.7
あまり思わない 41 25.0 4 25.0 7 17.9 17 27.4 13 27.7 21 23.9 2 28.6 4 20.0 12 32.4 3 12.5 20 26.3 2 22.2 3 15.8 5 20.0 10 43.5
まったく思わない 14 8.5 2 12.5 3 7.7 4 6.5 5 10.6 6 6.8 0 0.0 2 10.0 3 8.1 1 4.2 8 10.5 2 22.2 1 5.3 1 4.0 4 17.4

総数 79 100.0 3 100.0 31 100.0 31 100.0 14 100.0 34 100.0 1 100.0 11 100.0 16 100.0 6 100.0 45 100.0 2 100.0 20 100.0 15 100.0 8 100.0
とてもそう思う 13 16.5 2 66.7 2 6.5 9 29.0 0 0.0 5 14.7 1 100.0 2 18.2 2 12.5 0 0.0 8 17.8 1 50.0 0 0.0 7 46.7 0 0.0
少しそう思う 22 27.8 0 0.0 12 38.7 7 22.6 3 21.4 4 11.8 0 0.0 1 9.1 2 12.5 1 16.7 18 40.0 0 0.0 11 55.0 5 33.3 2 25.0
どちらともいえない 20 25.3 1 33.3 6 19.4 10 32.3 3 21.4 9 26.5 0 0.0 2 18.2 7 43.8 0 0.0 11 24.4 1 50.0 4 20.0 3 20.0 3 37.5
あまり思わない 19 24.1 0 0.0 8 25.8 4 12.9 7 50.0 12 35.3 0 0.0 4 36.4 4 25.0 4 66.7 7 15.6 0 0.0 4 20.0 0 0.0 3 37.5
まったく思わない 5 6.3 0 0.0 3 9.7 1 3.2 1 7.1 4 11.8 0 0.0 2 18.2 1 6.3 1 16.7 1 2.2 0 0.0 1 5.0 0 0.0 0 0.0

総数 493 100.0 22 100.0 100 100.0 213 100.0 158 100.0 206 100.0 11 100.0 49 100.0 86 100.0 60 100.0 287 100.0 11 100.0 51 100.0 127 100.0 98 100.0
とてもそう思う 59 12.0 4 18.2 15 15.0 27 12.7 13 8.2 27 13.1 2 18.2 11 22.4 9 10.5 5 8.3 32 11.1 2 18.2 4 7.8 18 14.2 8 8.2
少しそう思う 151 30.6 6 27.3 34 34.0 67 31.5 44 27.8 52 25.2 3 27.3 15 30.6 23 26.7 11 18.3 99 34.5 3 27.3 19 37.3 44 34.6 33 33.7
どちらともいえない 74 15.0 4 18.2 15 15.0 34 16.0 21 13.3 33 16.0 2 18.2 7 14.3 17 19.8 7 11.7 41 14.3 2 18.2 8 15.7 17 13.4 14 14.3
あまり思わない 162 32.9 5 22.7 26 26.0 68 31.9 63 39.9 67 32.5 1 9.1 11 22.4 26 30.2 29 48.3 95 33.1 4 36.4 15 29.4 42 33.1 34 34.7
まったく思わない 47 9.5 3 13.6 10 10.0 17 8.0 17 10.8 27 13.1 3 27.3 5 10.2 11 12.8 8 13.3 20 7.0 0 0.0 5 9.8 6 4.7 9 9.2

総数 62 100.0 8 100.0 25 100.0 22 100.0 7 100.0 34 100.0 1 100.0 13 100.0 16 100.0 4 100.0 28 100.0 7 100.0 12 100.0 6 100.0 3 100.0
とてもそう思う 18 29.0 3 37.5 8 32.0 3 13.6 4 57.1 8 23.5 1 100.0 4 30.8 2 12.5 1 25.0 10 35.7 2 28.6 4 33.3 1 16.7 3 100.0
少しそう思う 22 35.5 3 37.5 10 40.0 9 40.9 0 0.0 10 29.4 0 0.0 3 23.1 7 43.8 0 0.0 12 42.9 3 42.9 7 58.3 2 33.3 0 0.0
どちらともいえない 10 16.1 1 12.5 5 20.0 3 13.6 1 14.3 8 23.5 0 0.0 5 38.5 2 12.5 1 25.0 2 7.1 1 14.3 0 0.0 1 16.7 0 0.0
あまり思わない 11 17.7 1 12.5 2 8.0 6 27.3 2 28.6 7 20.6 0 0.0 1 7.7 4 25.0 2 50.0 4 14.3 1 14.3 1 8.3 2 33.3 0 0.0
まったく思わない 1 1.6 0 0.0 0 0.0 1 4.5 0 0.0 1 2.9 0 0.0 0 0.0 1 6.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総数 159 100.0 14 100.0 76 100.0 53 100.0 16 100.0 81 100.0 8 100.0 37 100.0 28 100.0 8 100.0 78 100.0 6 100.0 39 100.0 25 100.0 8 100.0
とてもそう思う 18 11.3 1 7.1 9 11.8 7 13.2 1 6.3 10 12.3 1 12.5 5 13.5 3 10.7 1 12.5 8 10.3 0 0.0 4 10.3 4 16.0 0 0.0
少しそう思う 67 42.1 8 57.1 42 55.3 15 28.3 2 12.5 31 38.3 4 50.0 20 54.1 6 21.4 1 12.5 36 46.2 4 66.7 22 56.4 9 36.0 1 12.5
どちらともいえない 25 15.7 3 21.4 10 13.2 8 15.1 4 25.0 16 19.8 2 25.0 6 16.2 6 21.4 2 25.0 9 11.5 1 16.7 4 10.3 2 8.0 2 25.0
あまり思わない 32 20.1 2 14.3 9 11.8 16 30.2 5 31.3 15 18.5 1 12.5 3 8.1 9 32.1 2 25.0 17 21.8 1 16.7 6 15.4 7 28.0 3 37.5
まったく思わない 17 10.7 0 0.0 6 7.9 7 13.2 4 25.0 9 11.1 0 0.0 3 8.1 4 14.3 2 25.0 8 10.3 0 0.0 3 7.7 3 12.0 2 25.0
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